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水道分野における官民連携推進協議会 

第二回さいたま会場アンケート結果 

 

 

 

Ⅰ. 本日のプログラム内容について 

 

 ＜水道事業体＞      ＜民間事業者＞ 

I-a 水道事業経営について(厚生労働省)          I-a 水道事業経営について(厚生労働省)  

      

I-b 官民連携と水ビジネスについて（経済産業省）    I-b 官民連携と水ビジネスについて（経済産業省

   

I-c 公民連携の取り組み（(社)日本水道協会）      I-c 公民連携の取り組み（(社)日本水道協会）   

             

参考になった; 

39; 89%

参考にならな

かった; 2; 4%

どちらともいえ

ない; 3; 7%

参考になった

参考にならなかった

どちらともいえない

参考になった, 

57, 92%

参考にならな

かった, 1, 2%

どちらともいえ

ない, 4, 6%

参考になった

参考にならなかった

どちらともいえない

参考になった, 

28, 64%

参考になら

なかった, 8, 
18%

どちらともいえ

ない, 8, 18%

参考になった

参考にならなかった

どちらともいえない 参考になった, 

42, 68%

参考にならな

かった, 6, 10%

どちらともいえ

ない, 14, 22% 参考になった

参考にならなかった

どちらともいえない

参考になった, 

28, 64%

参考になら

なかった, 8, 
18%

どちらともいえ

ない, 8, 18%

参考になった

参考にならなかった

どちらともいえない 参考になった, 

45, 73%

参考にならな

かった, 4, 6%

どちらともいえ

ない, 13, 21%

参考になった

参考にならなかった

どちらともいえない

回収数 (参加者数) 

水道事業体 44 件 (78 人) 

民間事業者 62 件 (114 人) 
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I-d 官民連携の提案・意見交換   I-d 官民連携の提案・意見交換 

  

 

I-e 先行事例「埼玉県の官民連携の取り組みについて」   I-e 先行事例「埼玉県の官民連携の取り組みについて」 

(埼玉県企業局水道課)                   (埼玉県企業局水道課) 

 

  

I-f 先行事例「埼玉県内における水道行政の取り組みについて」  I-f 先行事例「埼玉県内における水道行政の取り組みについて」 

（埼玉県保健医療部生活衛生課）                （埼玉県保健医療部生活衛生課） 

     

参考になった, 

22, 50%

参考にならな

かった, 6, 14%

どちらともいえ

ない, 13, 29%

無回答, 3, 7%

参考になった

参考にならなかった

どちらともいえない

無回答

参考になった, 

34, 55%

参考にならな

かった, 7, 11%

どちらともいえ

ない, 15, 24%

無回答, 

6, 10%

参考になった

参考にならなかった

どちらともいえない

無回答

参考になった, 

26, 59%

参考にならな

かった, 8, 18%

どちらともいえ

ない, 3, 7%

無回答, 7, 16%

参考になった

参考にならなかった

どちらともいえない

無回答

参考になった, 

32, 52%

参考にならな

かった, 7, 11%

どちらともいえ

ない, 17, 27%

無回答, 

6, 10%

参考になった

参考にならなかった

どちらともいえない

無回答

参考になった, 

27, 61%参考にならな

かった, 5, 11%

どちらともいえ

ない, 3, 7%

無回答, 9, 21%

参考になった

参考にならなかった

どちらともいえない

無回答
参考になった, 

38, 61%参考にならな

かった, 7, 11%

どちらともいえ

ない, 11, 18%

無回答, 

6, 10%

参考になった

参考にならなかった

どちらともいえない

無回答
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Ⅱ. マッチングの場の活用について 

＜水道事業体＞          ＜民間事業者＞  

 

 

Ⅲ. 今回の協議会は今後の具体的なプロジェクトへの官民連携につながると思いますか？（事業体） 

今回の協議会は御社の具体的なビジネスチャンスにつながると思いますか？（民間） 

 ＜水道事業体＞          ＜民間事業者＞ 

  

 

 

Ⅳ. 今後、同様の会議の開催について 

 ＜水道事業体＞         ＜民間事業者＞ 

   

 

 

 

 

 

 

活用できた, 23, 

52%
活用できなかっ

た, 10, 23%

無回答, 11, 

25%
活用できた

活用できなかった

無回答

活用できた, 28, 

45%
活用できなかっ

た, 26, 42%

無回答, 8, 

13%

活用できた

活用できなかった

無回答

具体のプロジェ

クトの官民連携

につながると思

う, 28, 64%

具体のプロジェ

クトにはつなが

らないと思う, 7, 

16%

無回答, 9, 20%

具体のプロジェクトの官

民連携につながると思う

具体のプロジェクトにはつ

ながらないと思う

無回答

具体のビジネス

チャンスにつな

がると思う, 36, 

58%

具体のビジネス

チャンスにはつ

ながらないと思

う, 16, 26%

無回答, 10, 

16% 具体のビジネスチャンス

につながると思う

具体のビジネスチャンス

にはつながらないと思う

無回答

今後も開催され

るなら参加した

い, 37, 84%

今後は参加し

ない, 3, 7%

無回答, 4, 9%

今後も開催されるなら参

加したい

今後は参加しない

無回答
今後も開催され

るなら参加した

い, 50, 81%

今後は参加し

ない, 3, 5%

無回答, 9, 14%

今後も開催されるなら参

加したい

今後は参加しない

無回答
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Ⅴ. 同様の会議を開催する場合について  

 ＜水道事業体＞                       ＜民間事業者＞          

 Ⅵ-a. 場所                  Ⅵ-a. 場所   

     

 Ⅵ‐b. プログラム時間              Ⅵ‐b. プログラム時間            

 

 

 Ⅵ‐c. 参加者数      Ⅵ‐c. 参加者数  

 

 

 

首都圏中心で

開催してほし

い, 13, 30%

近隣で開催して

ほしい, 11, 25%

今回の開催地

で構わない, 9, 
20%

特に意見はな

い, 7, 16%

無回答, 

4, 9%

首都圏中心で開催してほ

しい

近隣で開催してほしい

今回の開催地で構わな

い

特に意見はない

無回答

首都圏中心で

開催してほし

い, 13, 21%

各地まんべん

なく開催してほ

しい, 24, 39%
今回の開催地

で構わない, 8, 
13%

特に意見はな

い, 6, 9%

無回答, 11, 

18%

首都圏中心で開催してほ

しい

各地まんべんなく開催し

てほしい

今回の開催地で構わな

い

特に意見はない

無回答

時間を長くして

ほしい, 3, 7%

時間を短くして

ほしい, 5, 11%

今回程度の時

間が良い, 22, 
50%

特に意見はな

い, 8, 18%

無回答, 6, 

14%
時間を長くしてほしい

時間を短くしてほしい

今回程度の時間が良い

特に意見はない

無回答

時間を長くして

ほしい, 6, 12%

時間を短くして

ほしい, 4, 8%

今回程度の時

間が良い, 33, 
66%

特に意見はな

い, 7, 14%

時間を長くしてほしい

時間を短くしてほしい

今回程度の時間が良い

特に意見はない

参加者数を増

やしてほしい, 
2, 4%

参加者数を減

らしてほしい, 
18, 41%

今回程度の参

加者数で良い, 
13, 30%

特に意見は

ない, 6, 14%

無回答, 5, 

11%

参加者数を増やしてほし

い

参加者数を減らしてほし

い

今回程度の参加者数で

良い

特に意見はない

無回答

参加者数を増

やしてほしい, 
5, 8%

参加者数を減

らしてほしい, 
21, 34%

今回程度の参

加者数で良い, 
18, 29%

特に意見はな

い, 6, 10%

無回答, 12, 

19%

参加者数を増やしてほし

い

参加者数を減らしてほし

い

今回程度の参加者数で

良い

特に意見はない

無回答


